



VELIKO TRGOVIŠĆE 49214, Augusta Šenoa 3
tel. 049/236-844; telefax 049/236-893
e-mail: djecji.vrtic.rozica@kr.t-com.hr
www: djecji-vrtic-rozica.hr
17.8.2020.

EPIDEMIOLOŠKE UPUTE VEZANE ZA PRILAGODBU NOVE DJECE

Poštovani roditelji,

dajemo vam kratke upute o boravku s djecom u dječjem vrtiću za vrijeme prilagodbe.

Sukladno preporukama Stožera Civilne zaštite i epidemioloških mjera za vrijeme trajanja epidemije COVID-19 boravak s djetetom na prilagodbi trebao bi biti ograničen na što kraće vrijeme.

Na prilagodbi s djetetom boravi SAMO JEDAN RODITELJ (ili netko drugi od ukućana) **U prva tri dana prilagodbe** (od 1.9. do 3.9.) roditelj boravi s djetetom u grupi (jaslice, odnosno druge grupe u koje će ići dijete, a kuda će vas uputiti stručno osoblje) ili na vrtićkom igralištu poštujući mjere o socijalnoj distanci koliko je to god moguće. Molimo vas da ne ulazite u bliski kontakt s drugom djecom, osim s vašim djetetom. Uz obavezno nošenje maskice, pri samom ulasku u vrtić roditelj je obavezan dezinficirati obuću na dezobarijeri, te ruke oprati dezinficijentom koji je postavljen u predprostoru. Djeci se **NE DEZINFICIRAJU RUKU VEĆ IH PO DOLASKU PERU MLAKOM VODOM I SAPUNOM**. Kod ulaska u odgojnu skupinu roditelj zajedno sa djetetom se treba prezuti u papuče koje će donijeti sa sobom, a bilo bi najbolje kad bi imali posebne nazuvke za obuću ako ih možete nabaviti u ljekarni.

Prve dane prilagodbe dijete upoznaje prostor, odgajatelj, drugu djecu, igračke. Uključite se u igru s djetetom kako bi lakše prihvatilo novu situaciju. Odgajatelj i ravnateljicu pitajte oko svih nedoumica koje vam nisu jasne.

Četvrti dan (4.9.) dijete ostaje na ručku, bez prisustva roditelja (do 11.00 jaslice, do 12.00 sati vrtić). Ukoliko će biti djece s izrazito teškom prilagodbom moguće je da vas odgajatelj zovu da ranije dođete po dijete.

Najkasnije prvog dana prilagodbe roditelj treba obavezno sa sobom donijeti **POTVRDU O OBAVLJENOM SISTEMATSKOM ZDRAVSTVENOM PREGLEDU PREDŠKOLSKOG DJETETA PRIJE UPISA U DJEČJI VRTIĆ I KOPIJU KNJIŽICE CJEPLJENJA**. Bez potvrde se ne može ostvariti početak prilagodbe djeteta niti njegov boravak u odgojno-obrazovnoj skupini.

Od prvog dana prilagodbe djeteta u vrtiću, roditelj donosi ruksak s djetetovim stvarima (odjeća i obuća) te odloži na vješalicu ili u garderobni ormarić djeteta koji će biti označen djetetovim imenom i prezimenom, a kasnije i fotografijom djeteta. Za dijete jasličke dobi ponesite pelenu, te flašicu i dudu ako ih ima. Papuče dijete ostavlja na svojem garderobnom mjestu.

Po dolasku u vrtić s roditeljima se obavlja kratki inicijalni intervju sukladno svim epidemiološkim mjerama (maskice, distanca). Na stranicama vrtića pod linkom Obiteljski kutić možete pogledati upute kako djetetu i sebi olakšati kretanje u vrtić.

RASPORED DOLASKA NA PRILAGODBU PRVA TRI DANA

1. DJECA JASLIČKOG UZRASTA (OD 1-3 GODINE)

- Pod šifrom:

093

106

108

112 od 9.00 do 10.00

113

114

115

116

117 od 10.00 do 11.00

(ako netko nema šifru dolazi od 10.00 do 11.00)

PRVA SOBA DESNO OD ULAZA – JASLIČKA MJEŠOVITA!

2. DJECA VRTIČKOG UZRASTA (3-5 GODINA)

RASPOREĐENI SU U VIŠE VRTIČKIH GRUPA U KOJE ĆE IH SE UPUTITI PO DOLASKU U 10.00 SATI. OSTAJU DO 11.00 SATI.

ČETVRTI DAN (PETAK) DJECA DOLAZE U 9.00 SATI I OSTAJU NA RUČKU!

Veselimo se dolasku vašeg djeteta i vas, te ćemo nastojati što je više moguće da prilagodba djece prođe što bezbolnije i da se brzo naviknu na svoju novu dječju kuću.

Srdačan pozdrav i dobro došli!

RAVNATELJICA

Gordana Pavlinić, v.r.